



Следователи проверят информацию из СМИ о невыплате заработной платы жительнице столицы



По фактам, изложенным в сюжете федерального канала, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, организовано проведение доследственной проверки.

Из сюжета следует, что с жительницей столицы, работавшей в одном из фитнес клубов города не заключили трудовой договор. Также в сюжете указывается, что женщина не может добиться выплаты заработной платы.

Следователи проверят все изложенные в сюжете факты. Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1447257>